

**Людмила Ковальова**

## **Твори Ф. Дюрренматта і Е. Йонеско в театрі та кінематографі**

П'єса «Гостина старої дами» Фрідріха Дюрренматта ось уже кілька десятиліть йде із аншлагом у театрах світу. Одна з найуспішніших постановок цього твору була здійснена відомим українським режисером Сергієм Данченком у 1983 р. на сцені Національного драматичного театру імені Івана Франка у Києві. Роль Клер Цаханасьян зіграла неперевершена українська акторка Нона Копержинська.



*Нона Копержинська у ролі Клер Цаханасьян.*

Свій шанс екранізувати один із найвідоміших творів Ф.Дюрренматт не випускають і кінорежисери. П'єсу кілька разів екранізували різні режисери світу. Останню екранізацію зроблено німецьким режисером Ніколаусом Лейтнером у 2008 році.



*Кадри з фільму «Візит пані», режисер Ніколаус Лейтнер ( Німеччина, Австрія), 2008.*

П'єса «Носороги» французького письменника і драматурга, Ежена Йонеско не менш приваблива в наш час для режисерів театральних дійств, а також кінематографу. Прем'єра вистави «Носороги» в Національному драматичному театрі імені Івана Франка в Києві відбулася 6 вересня 2014 року. Режисер-постановник Андрій Приходько, заслужений діяч мистецтва України, разом із акторами, художниками (Богдан та Олена Поліщук), композитором Вікторією Васалатій створили яскраве фарсове дійство, скориставшись перекладом Петра Тарашука.



*Андрій Приходько на сцені Національного театру імені Івана Франка*



*Сцени з вистави Національного театру імені Івана Франка за п'єсою Е.Йонеско «Носороги»*



*Абхазький драматичний театр. Прем'єра вистави «Носороги» за п'єсою французького драматурга Ежена Йонеско, 2018.*

У 1974 році на екрани вийшов фільм «Носоріг» режисера Тома О'Хоргана (США, Велика Британія, Канада) за п'єсою Е. Йонеско «Носороги».



*Кадри з кінофільму «Носоріг» (США, Велика Британія, Канада, 1974)*



*Кадри з кінофільму «Носоріг» (США, Велика Британія, Канада, 1974)*

### **Завдання**

Знайдіть в Інтернеті й подивіться театральну (чи кіноверсію) твору «Гостина старої дами» Ф. Дюрренматта або «Носороги» Е. Йонеско. Прочитайте 2-3 відгуки про неї. Чи згодні ви з ними? Обґрунтуйте.